2011年黄冈市中考理科综合试题化学部分

参考答案: 选择题: C A C D C B C B

填空题  9.(1) NH4＋, HPO42-,O3,Fe2O3,NaNO2
(2).Fe+O2====Fe3O4       (3) KMnO4=====K2MnO4+MnO2+O2↑
(4) Fe+CuSO4====Cu+FeSO4   (5)  C2H5OH+3O2=====2CO2+3H2O

10  (1) 3.3g     (2)  75%

11 (1) 元素   (2)  铁与氧气,水发生了化学反应; 刷油漆

   (3)  Na2CO3+2HCl===2NaCl+CO2↑+H2O

12 (1) 纯碱  NaHCO3    (2) CO2+C===2CO   作燃料
   (3) NaOH   (4)  2H2O====2H2↑+O2↑
13  (1) 锥形瓶子  (2)  AD或AF　c   (3) 气泡连续均匀放出
14 (1) 双氧水是水溶液，所以水分子不是催化剂.   (2) 把带火星的木条伸入试管①中木条复燃则是氧气   (3)  硫酸根离子    氯化铜溶液   铜离子

(4)硫酸铜的质量和化学性质都没改变
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